

ANDI-GPW-052-2016:
SERVICIO DE CORRIDA DE MATERIAL TUBULAR CROMADO EN PROYECTOS DE INTERVENCION Y TERMINACION PARA POZOS OPERADOS POR YPFB ANDINA S.A. 2016-2018

RESPUESTA A CONSULTAS DE PRE-APERTURA

Enviado el: miércoles, 06 de abril de 2016 11:47 a.m.

Asunto: Respuestas a Consultas:ANDI-GPW-052-2016:SERVICIO DE CORRIDA DE MATERIAL TUBULAR CROMADO EN PROYECTOS DE INTERVENCION Y TERMINACION PARA POZOS OPERADOS POR YPFB ANDINA S.A. 2016-2018

Señores Oferentes,

Si su empresa decidió no participar al proceso de referencia, por favor ignorar este mensaje.

Pasamos a responder todas las consultas, que nos han hecho llegar en el marco de la licitación Nro. **ANDI-GPW-052-2016:SERVICIO DE CORRIDA DE MATERIAL TUBULAR CROMADO EN PROYECTOS DE INTERVENCION Y TERMINACION PARA POZOS OPERADOS POR YPFB ANDINA S.A. 2016-2018**, cuyo plazo para la presentación de ofertas cierra el **día viernes 29 de abril de 2016 hasta las horas 10.00 AM (boliviana)**.

CONSULTAS

1. En el Anexo II – Términos Generales de Contratación, Art. 5 Precio del Servicio inciso ii) indica que los precios deben incluir herramientas de pesca con sus accesorios. El servicio es de Corrida de material tubular. Por favor confirmar si se requiere la provisión o disponibilidad de herramientas de pesca?. Entendemos que YPFB Andina tiene contratado el servicio de Pesca.

Respuesta:

El inciso ii) donde indica precios de pesca con sus accesorios, no corresponde, favor no considerar para la licitación de Corrida de material tubular cromado.

2. Se observan estados superficiales duales, se prevé para este contrato operaciones de corrida de tubería dual? Es decir bajada de las dos sartas LL y LC en paralelo? O se bajaría LL y LC por separado?

Por favor indicar fecha de inicio del proyecto

Respuesta:

No se realizaran operaciones de corrida de sartas paralelas.

3. Qué tipo de conexión, si es cuplada o semiflush.

Respuesta:

La conexión es JFEBEAR, cuplada special. Aclaremos que el servicio no debería estar limitado a otro tipo de conexiones.

4. Especificar el tipo de equipo de intervención que se empleara. (a modo de ver la utilización de la bandeja).

Respuesta:

Inicialmente se realizara trabajos con el equipo SAI-249 MARLIN, de acuerdo a cambio se podrá disponer a trabajar con cualquier otro equipo adecuado y con personal capacitado

ANDI-GPW-052-2016:
**SERVICIO DE CORRIDA DE MATERIAL TUBULAR CROMADO EN PROYECTOS DE INTERVENCION Y
TERMINACION PARA POZOS OPERADOS POR YPFB ANDINA S.A. 2016-2018**

RESPUESTA A CONSULTAS DE PRE-APERTURA

en su debido momento. Aclaramos, la ofertante deberá presentar bandeja disponible sea o no compatible con el equipo que esté operando.

5. A cargo de quien estará la sacada (desenrosque) de las completaciones existentes.

Respuesta:

La sacada de las completaciones existentes será a cargo de la operadora, sin que esto signifique que el servicio no sea solicitado en el tiempo de la contratación.

6. alguna de las completaciones se bajara dual simultaneas?, o todas son primero línea larga y luego línea corta .(una línea a por vez).

Respuesta:

No se realizaran operaciones de corrida de sartas paralelas.